

Cod. 9483 - CENTRALINA ANALOGICA

PRIMA DI INIZIARE:

- Il timer deve essere utilizzato solo all'esterno;
- Il timer deve essere utilizzato con acqua pulita;
- Il timer non deve essere esposto a temperature rigide (neve);
- Pressione di esercizio minima: 0,5 bar (8PSI).
- Pressione di esercizio massima: 8 bar (125PSI).



- Non utilizzare mai il timer senza filtro in dotazione.
- Controllare periodicamente il filtro e accertarsi che sia pulito.
- Utilizzare sempre pile alcaline 9V e rimuoverle prima di lasciare il timer inutilizzato per lunghi periodi.
- Se l'indicatore della batteria rimane acceso continuamente, la valvola si blocca automaticamente. Sostituire la batteria.



TASTI / FUNZIONI:

- RUN TIME: regola il tempo di irrigazione
- FREQUENCY: regola la frequenza di irrigazione
- TASTO GIALLO: programma il RITARDO di INIZIO IRRIGAZIONE



INSTALLAZIONE:

Aprire il coperchio dell'alloggio della pila e inserire una pila 9V alcalina. Avvitare il raccordo sul rubinetto poi montare la centralina tramite l'anello di bloccaggio. Aprire il rubinetto.



PROGRAMMAZIONE:

Girare la manopola RUN TIME e regolare il tempo di irrigazione che può variare da 1 min. a 120 min. Girare la manopola FREQUENCY in posizione RESET. Attendere che lampeggi la lucina rossa e impostare la frequenza. Se non si vede alcuna luce rossa o verde controllare la pila ed accertarsi che sia installata correttamente.

Annotate le impostazioni come riferimento per il futuro.

ESEMPLI:

Per irrigare ogni mattina alle 06:00 e il pomeriggio alle 06:00 per 10 minuti: Il primo giorno alle 06:00 del mattino o alle ore 6 del pomeriggio, girare la manopola RUN TIME sul 10 e la manopola FREQUENCY in posizione RESET. Attendere che lampeggi la lucina rossa e impostare la frequenza sul 12. Dopo 12 ore il timer si accende automaticamente e irriga per 10 minuti. Successivamente si spegnerà automaticamente. Ogni giorno alla stessa ora (06:00 del mattino e 06:00 del pomeriggio) il timer attiverà automaticamente il sistema di irrigazione per 10 minuti.

Per irrigare ogni mattina alle 07:00 per 20 minuti: Il primo giorno alle 07:00 del mattino, girare la manopola RUN TIME sul 20 e la manopola FREQUENCY in posizione RESET. Attendere che lampeggi la lucina rossa e impostare la frequenza su 24. Il giorno successivo alle 07:00 del mattino il timer attiverà automaticamente il sistema di irrigazione. Dopo 20 minuti si spegnerà.

UTILIZZO / FUNZIONE MANUALE:

Potete utilizzare la funzione manuale ON/OFF.

Quando girate la manopola in posizione ON la valvola si apre per 30 minuti e si chiude automaticamente, oppure potete riportarla manualmente in posizione OFF. Ricordate però che, una volta terminato, il tempo di irrigazione manuale deve essere ripristinato il valore impostato in precedenza, se volete continuare ad irrigare automaticamente.



RITARDO ORARIO D'INIZIO IRRIGAZIONE:

Se si vuole ritardare l'orario di inizio dell'irrigazione, rispetto all'orario al quale state programmando, utilizzate l'opzione RITARDO di INIZIO IRRIGAZIONE premendo il tasto giallo più volte fino ad un massimo di 12 ore. Se per esempio volete che l'irrigazione inizi alle ore 11 di sera ma volete fare la programmazione della centralina alle 8 di sera sarà sufficiente premere tre volte il tasto giallo per ottenere la programmazione posticipata di tre ore. Il tasto giallo va premuto durante la fase di programmazione, quando la manopola FREQUENCY è in posizione RESET.



NOTE IMPORTANTI:

Se l'acqua non esce, verificare:

- che il rubinetto sia aperto;
- che la batteria sia in buone condizioni;
- che la manopola della frequenza e il tempo di esecuzione siano impostati come desiderato;
- il valore della frequenza di irrigazione FREQUENCY deve essere maggiore del tempo di irrigazione RUN TIME.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE

Rama S.p.A. - VERDEMAX division - via Provinciale per Poviglio, 109 - 42022 Boretto RE - ITALIA - Tel. +39 0522 481111 - e-mail: verdemax@rama.it

Prodotto: Centralina irrigazione cod. 9480 "WT078"

Direttiva EMC 2014/30/EU

Boretto, 01.01.2024

RAMA S.p.A.

Sede Legale:

VIA AGNOLETTI, 8 - 42124 REGGIO EMILIA
C.F. e P.IVA 01566180350 - SDI MZO2A0U

Unità Locale:

VERDEMAX - VIA PROVILE PER POVIGLIO, 109
42022 BORETTO (RE) Tel. 0522 481111

Guglielmo Torelli



I rifiuti di apparecchi elettrici devono essere raccolti separatamente per un riutilizzo eco-compatibile

Cod. 9483 - ANALOGUE WATERING TIMER

BEFORE STARTING:

- The timer is only for outdoor use.
- The timer must be used with clean water.



- The timer should not be exposed to low temperatures (snow).



- Minimum operating pressure: 0.5 bar (8PSI).
- Maximum operating pressure: 8 bar (125PSI).



- Never use the timer without suitable filter provided.
- Check the filter periodically and make sure it is clean.
- Always use 9V alkaline batteries and remove them before leaving the timer unused for a long time.
- If the battery indicator light remains on continuously, the valve will shut off and block automatically. Replace the battery.



KEYS ON CONTROL PANEL:

- RUN TIME: to adjust the watering time
- FREQUENCY: to adjust the watering frequency
- YELLOW KEY: to programme the WATERING START DELAY



INSTALLATION:

Open the battery compartment and insert one 9V alkaline battery. Screw the collar in the tap, then assemble the timer through the locking collar. Turn the tap on.



PROGRAMMING:

Turn the RUN TIME knob and set the watering time that may vary from 1 to 120 minutes.

Turn the FREQUENCY knob on RESET position. Wait until the red light flashes, and then set up the frequency. If you do not see any red or green light flashing, check if battery is correctly installed.

Record the settings for future reference.

EXAMPLES:

Watering every morning at 06:00am and afternoon at 06:00pm for 10 minutes:

The first day at 06:00am or 06:00pm, turn the RUN TIME knob to 10 and the FREQUENCY knob on RESET position. Wait until the red light flashes and set the frequency on 12. After 12 hours the timer will turn on automatically and start watering for 10 minutes. Later, it will turn off automatically. The timer will activate the watering system automatically every day at the same time (at 06:00am and 06:00pm).

Watering every morning at 07:00am for 20 minutes: the first day at 07:00am, turn the RUN TIME knob to 20 and the FREQUENCY knob on RESET position. Wait until the red light flashes and set the frequency knob on 24. The following day, the water timer will automatically turn on at 07:00am. It will turn off after 20 minutes.

USE / MANUAL OPERATION:

You can use the manual ON/OFF function.

When you turn the knob on ON position, the valve will open for 30 minutes and close automatically, or you can turn it again to OFF position manually. If you wish to continue watering in automatic mode, remember that the watering time in manual mode should be reset to the previous value.



WATERING TIME DELAY OPTION:

You can delay the watering start time, compared to the time you are programming, by using the TIME DELAY OPTION: press the yellow key repeatedly up to a maximum of 12 hours delay time.

If for instance you wish to start watering at 11pm, but you want to program the water computer at 8pm, it is enough to press the yellow key 3 times to delay watering for 3 hours.



IMPORTANT NOTES:

If the water flow does not come out, check the following:

- the tap should be turned ON.
- make sure your battery is in good condition.
- the frequency knob and the operating time should be set as required;
- FREQUENCY TIME watering value must be longer than RUN TIME watering value.

CE DECLARATION OF CONFORMITY

Rama S.p.A. - VERDEMAX division - via Provinciale per Poviglio, 109 - 42022 Boretto RE - ITALY - Tel. +39 0522 481111 - e-mail: verdemax@rama.it

Product: Water timer cod. 9480 "WT078"

EMC Directive 2014/30/EU

Boretto, 01.01.2024

RAMA S.p.A.

Sede Legale:

VIA AGNOLETTI, 8 - 42124 REGGIO EMILIA
C.F. e P.IVA 01566180350 - SDI MZ02A0U

Unità Locale:

VERDEMAX - VIA PROVILE PER POVIGLIO, 109
42022 BORETTO (RE) Tel. 0522 481111

Guglielmo Torelli



Waste electrical appliances must be collected separately for eco-friendly reuse.